[bookmark: _GoBack]CORRECTION
Document réponse du TP : WEB – HTML, CSS 
Activité 1
1. Dessinez le squelette de la page "Tintin"
.page
.header
.footer
.content
.texte1
.Image1
.texte2
.texte3
.Image2
.textfooter

2. Complétez le tableau ci-dessous
Remarque : Les valeurs données sur la première ligne ont été obtenues avec Mozilla

	Nom du bloc
	Dimensions dans le navigateur
	 Fichier tintin.css

	
	Largeur
	Hauteur
	Width (en px)
	Height (en px)

	page
	934
	677
	922
	-

	header
	922
	413
	
	

	content
	922
	440
	
	

	texte1
	922
	52
	
	

	image1
	297
	198
	
	

	texte2
	620
	195
	610 (max)
	184 (max)

	texte3
	597
	105
	572 (max)
	

	image2
	330
	190
	
	

	footer
	922
	40
	
	

	textfooter
	922
	20
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